Taxinodeaik cadbak Ne9. Exinmi perti gudpepeHiuanabik TeHaeyIep

MakcaTbl: CTyAeHTTEpA1 )KOFapFbl peTTi AudPepeHImanabiK TeHACYyIepal )KoHe
TEHJIEYJIep JKYHECIH IENTy 9iCTepiHe YHPETY.
MasMyHBI: K0Faphl peTTi AuddepeHaNAbIK TeHAeyep/i Lely a1icTepiH
yrpeHeni

MarepuajgapMeH KaMTaMachI3 eTy: oJiCTeMENIK HyCKayap.

Toxipubeik Tancsipmajap

bipinmni perti nuddepeHnnanapk TeHASyIep KyheciH menrini3. 15 kecre

y1 = —2y1 + 3y2, y1 = —y1 + 2y, Y1 =—3y1+ 2y,
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{3’2=2)’1—3YZ {Y =y — 2y Vo = 3y1 — 2y,

y1 = —3y1 + 4y>, y, = —4}’1 + 3y, V1 = —2y1 + Y,
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{)’2 = 3y1 — 4y, {3’2 = — 3y, Y, = 2y =y

8.7 {Jy/1,= —Sy1t+y2  |gg {ifl =—2y1+4y2 g4 {3’1 =—y1 14y,

2 =5y1 — =2y, — 4y, =y —4y,
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8.16 { % :I_ W+ TV, 8.17 {y}ﬁ: 4_3,41}11 ;‘y52}’2; 818 {;21 = 8,(2)321}}1—_'}_723,]2
Y, = T 7y,

8.19 {yl 43’1"‘3’2; 8.20 y1,=_y1+7y2' 821?/1,1_7y1+y2;

Y2 =4y1—ya2 2=Y1—7y2 _ Y, =YY,
y, =-y+ Y y, =5y + Y y, =y +y,
8.22 { 5 823 (  _ 8.24 { 32
v, =y~ v, =5y~ 7, v, =y~ 7,
8.25 8.26 8.27
y1 = —0,4y; + 2y,

{
y2 = 0,4y1 — 2y,




y1 = —5y1 +3y>, y1 = 3,2y1 + ¥,
Y2 = 5y1 — 3y2 y2=—32y1 — Y2
8.28 8.29 8.30
Y1 = —4,5y1 — 0,5y, y1 = 0,8y1 — 0,2y, {)’1,= —2,1y1 + y2,
Yy = 4,5y1 + O,Syz y2 =—0,8y1+0,2y> V2 =2,1y1 =y

723 Y +y=2ctgx

724 Y +9y=9/sin3x

795 ¥V =3y +2y=1/(1+e™)

726 ¥ +9y=9/cos3x

7297 ¥ —3y =9e73%/(3 + e~3)

728 YV —y =e/(2+e™)

729 ¥ ty=1/sinx

730 Y +4y=4ctg2x

ogaicTeMeiK HYCKay

y =—9y; +4y,,

1. TudpdepenHnmanaplk TeHALYIEp KYHECiH mentiHi3: { t

Hlewyi.

Y2=9y1 —4y>.

XKyiieni O6enricizepal K010 ToCUIIMEH mememMi3. Tenaeynep/l KocaMbl3:

OCbIAaH

+y =0,
yl y2

y ==y . (*)
2 1

XKyiieniy OipiHmni TeHaeyiHiH eki xarsiH auddepennuangan, (**)-Fa KOSIMBI3:
Yy ==9'+4y = y =-9y +4(-y) = y +13y =0,
1 1 2 1 1 1 1 1

SFHUA KO3 QUIIMEHTTEP1 TYPAKTHI ChI3BIKTHIK O1pTEKTI TEHIEY aJJIbIK.

Cumnatrtayuibl TEHACYIH KYPHbII, TYOIpiepiH TabaMbl3:

k2 +13k = O, k1 = 0, kz = —13.

Conpa

y1 = C1€%% + Cre 3% = C; + Ce™13%,  y, = —13C e 13%

OonFaHBIKTaH, OIPIHII TEHIEYACH Y2-Hi Ta0aMBbI3:
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Kayaowr: y1 =C4 +C26_13x, Vo = ch — (& —i5,









